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 7منطقه مدیریت آموزش وپرورش 

 دبیرستان معصومیه دوره دوم

   3هندسه نام درس: فراشیانی                          خانم نام دبیر:                       ریاضی رشته:                          دوازدهمکلاس/پایه:                                نام ونام خانوادگی:                     

         2تعداد صفحه                                7:30ساعت شروع                             نوبت صبح                     دقیقه    60 مدت امتحان:                                   23/08/1403  تاریخ امتحان:

 بارم سوالات ردیف

 

 نمره  5/0هر کدام  (1

نادرست( -)درست پذیر است.باشد، آنگاه حاصلضرب آنها تعویض𝐴مرتبه با ماتریس ماتریس هم𝐵ماتریس اسکالر و  𝐴اگر  الف(

𝐴 ب( اگر = [
5 −2

10 −4
𝐴1403باشد، آنگاه [ = 𝐴 . نادرست( -)درست 

]اگر ماتریس  (پ
𝑛 𝑚 + 2
0 1

𝑛یک ماتریس همانی باشد، حاصل  [ − 𝑚 ....... برابرست با........... 

 نمره( 25/0) هر جای خالی  کنید.پرمناسباعداد و عبارات باراخالیجای  (2

 نامند................................ میهر آرایش مستطیلی از اعداد حقیقی شامل تعدادی سطر و ستون را یک  الف(

 دترمینان هر ماتریس قطری برابر است با ............................... . ب(

)دایره ج( , )C O r .  ............................... مکان هندسی نقاطی از صفحه است که 

 نقطه قطع کند در آن نقطه ............................... است. ای را فقط در یکاگر یک خط، دایره د(

𝐴ماتریس  (3 = [
2 3
5 1

𝐵و [ = [
𝑥 + 1 𝑦 + 2

3 2
𝐴 را در نظر بگیرید، اگر[ + 𝐵 = [

5 4
8 3

باشد، آنگاه مقادیر  [

𝑥 + 𝑦 .نمره 5/1 را بدست آورید 

 

 

𝐴دو ماتریس  (4 = [
2 𝑚 − 2 0
0 3 0

𝑛 + 1 0 3
𝐵و  [ = [

2 1 1
𝑚 0 𝑛
3 −1 2

یک ماتریس قطری باشد، 𝐴اند، اگر مفروض[

 نمره5/1را محاسبه کنید. 𝐴𝐵حاصل 

 

𝐴اگر  (5 = [𝑎𝑖𝑗]3×3  بصورت𝑎𝑖𝑗 = {

−1      |𝑖 − 𝑗| > 1

0         |𝑖 − 𝑗| = 1

1         |𝑖 − 𝑗| < 1
𝐴2باشد، ماتریس   − 2𝐼 .نمره5/1 را بدست آورید 

| اگر (6
𝑎 1

−1 5
|=|

2 3 a
1 2 4
3 1 3

 نمره1را بدست آورید.  aمقدار  |

 

 

ترممیانآزمون 



]=Aاگر  (7
5|𝐴| |𝐴|

5 4|𝐴|2]  2)در این صورت حاصل-( |𝐴|3  .نمره5/1را بیابید  

 

] دترمینال ماتریس (8
2 1 0

−1 3 2
2 0 5

 نمره5/1 را محاسبه کنید. [

 

 

 نمره5/1 .ماتریس وارون حل کنید دستگاه معادله زیر را با استفاده از (9

      {
2𝑥 + 𝑦 = 4

7x + 4y = 15
 

 

] دترمینال ماتریس( 10
1 2 −1
1 2 3

−1 2 1
 نمره5/1 کنید.با روش ساروس محاسبه  را [

 

 

)ای را بیابید که نقاط ی دایرهمعادله (11 , )A 1 )و   4 , )B 3  نمره2 دو سر یک قطر آن باشند. 4

 

 

 

xوضعیت خط  (21 y 1  ی و دایرهx y x y   2 2 2 2  نمره2 را نسبت به هم مشخص کنید. 2

 نمره2 دستگاه معادلات زیر را به روش ماتریس وارون حل کنید. (13

x y

x y

 


 

4 11

2 3 9
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